
DIRETORIA EXECUTIVA DO SERPRO

ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DE 07/04/2021 – RDO-14/2021

Às  15:00  (quinze  horas)  do  dia  7  de  abril  de  2021,  utilizando  recursos  de

videoconferência, realizou-se a 14ª Reunião Ordinária da Diretoria Executiva do

Serviço Federal de Processamento de Dados – Serpro, no ano, sob a presidência

do Senhor GILENO GURJÃO BARRETO, Diretor-Presidente, com a participação dos

Senhores ANDRÉ DE CESERO, ANTONINO DOS SANTOS GUERRA NETO, ANTÔNIO

DE  PÁDUA  FERREIRA  PASSOS,  RICARDO  CÉZAR  DE  MOURA  JUCÁ  e  WILSON

BIANCARDI  COURY,  Diretores,  e  ADRIANE  MARTINS  DE  PAULA,  Secretária  da

Reunião.

A seguir,  na forma do disposto no inciso IV do art.  22 do Estatuto Social do

Serviço Federal de Processamento de Dados – Serpro, aprovado na Assembleia

Geral Extraordinária de 23 de abril  de 2020, o Diretor-Presidente colocou em

apreciação os assuntos constantes da pauta, que foram discutidos na ordem

descrita na presente Ata.

1 - CELEBRAÇÃO DE PARCERIA DE NEGÓCIO COM O PROVEDOR DE SERVIÇOS EM

NUVEM HUAWEI - O  Diretor  de  Operações,  Senhor  ANTONINO DOS SANTOS

GUERRA NETO,  com a participação da Assessora Zuleika Aparecida Silva, da

Assessora Elana Oliveira de Matos Sousa, do Superintendente de Planejamento,

Especificação  e  Negociação  das  Contratações  e  Gestão  dos  Recursos  de  TI,

Senhor Elvis Zamith Vilar Evangelista, do Gerente do Projeto Estratégico Serpro

Cloud Multi  Nuvem,  Senhor  Bruno  Teixeira  Guimarães,  do  Gerente  do

Departamento  de  Especificação  Técnica  para  Plataforma  Alta,  Baixa,

Desenvolvimento e Parcerias de Negócios, Senhor Charles Morais Magalhães, da

Senhora Marisa Bernadete dos Santos Dias Campos e do Senhor Roberto Duarte

Pontual de Lemos, submeteu à apreciação da Diretoria Executiva a Proposição

de Despesa nº 80/2021, referente à celebração de parceria de negócio com o

provedor de serviços em nuvem Huawei nas modalidades Infraestrutura como
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Serviço (IaaS), Plataforma como Serviço (PaaS) e Software como Serviço (SaaS).

A parceria visa atender demandas da plataforma multinuvem do Serpro - Serpro

Cloud - composta por serviços disponibilizados nos centros de dados do Serpro

combinados  com  serviços  em  centros  de  dados  de  provedores  privados

especializados em serviços de computação em nuvem, conforme detalhado na

Nota Técnica – NT nº 80/2021, de 05/04/2021. O valor total estimado para a

parceria de negócio é de R$23.066.980,18 (vinte e três milhões, sessenta e seis

mil,  novecentos  e  oitenta  reais  e  dezoito  centavos)  para  o  período  de  60

(sessenta)  meses.  A  Diretoria  aprovou  a  proposição  condicionada  ao

atendimento das recomendações das áreas pareceristas.

2 - SERPROS - APRESENTAÇÃO DOS RESULTADOS DO EXERCÍCIO 2020 - O Diretor

de  Administração,  Senhor  ANTÔNIO  DE  PÁDUA  FERREIRA  PASSOS,  com  a

participação da Diretora-Presidente do Serpros Fundo Multipatrocinado, Senhora

Ana Maria Mallmann Costi, do Diretor de Seguridade e Diretor de Administração

do Serpros Fundo Multipatrocinado, Senhor Carlos Luiz Moreira de Oliveira, do

Diretor  de  Investimentos  do  Serpros  Fundo  Multipatrocinado,  Senhor  Sérgio

Ricardo  Vieira  e  da  Gerente  da  Divisão  de  Assessoramento  Técnico  da

Patrocinadora  ao  Serpros,  Senhora  Renata  Moreira  dos  Santos,  submeteu  à

apreciação  da  Diretoria  Executiva  o  Informe  nº  93/2021,  referente  aos

resultados do Exercício de 2020, conforme detalhado no Resumo Executivo – RE

nº 93/2021, de 05/04/2021. Como principais destaques do exercício, a Diretoria

Executiva do SERPROS citou as alterações nas taxas de juros dos planos PS-1 e

PS-2,  os  efeitos  da  Emenda  Constitucional  103/2020  no  resultado  do

exercício, o  desempenho  dos  investimentos  por  planos  de  benefícios  e  as

alterações  no  plano  de  custeio. 1.1.  Plano  PS-I:  o déficit,  da  ordem  de

R$119.000.000,00 (cento  e  dezenove  milhões),  mostrou  forte  redução  em

relação  ao  ano  anterior  e  encontra-se abaixo do  limite legal para

equacionamento  de  déficit. 1.2.  Plano  PS-II BD:  a  redução  do  superávit

foi decorrente da performance  abaixo  da  meta  atuarial  para  a  carteira  de

investimentos, pelos  requerimentos  das  aposentadorias  decorrentes  do

Programa de  Demissão  Voluntáia -  PDV e pela redução da taxa de juros do
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plano.  1.3.  Plano  PGA: mesmo  com  a  redução  das  despesas

administrativas em  R$5.000.000,00 (cinco  milhões),  foram  utilizados

R$3.000.000,00 (três milhões) do fundo administrativo em razão do decréscimo

nas fontes de custeio ligadas à rentabilidade do fundo. Também foi destacada a

aprovação de alterações no plano de custeio dos planos de benefícios face a

redução da contribuição de risco, cuja vigência se iniciou no dia 01/04/2021.  A

Diretoria tomou ciência e determinou o encaminhamento para conhecimento do

Comitê de Auditoria do Serpro - COAUD, do Conselho Fiscal - CF e do Conselho

de Administração - CA do Serpro.

Nada  mais  havendo  a  tratar,  foi  encerrada  a  reunião  da  qual  se  lavrou  a

presente Ata, que foi assinada pelos Diretores presentes.

GILENO GURJÃO BARRETO ANTONINO DOS SANTOS GUERRA NETO

ANDRÉ DE CESERO ANTÔNIO DE PÁDUA FERREIRA PASSOS

RICARDO CÉZAR DE MOURA JUCÁ WILSON BIANCARDI COURY
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